

РЕШЕННЯ

на освітньо-професійну програму
«Іпромислова фармація»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація»
спеціалізації 226.02 «Іпромислова фармація»
галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

І підготовка здобувачів вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» спеціалізації 226.02 Іпромислова фармація галузі знань 22 «Охорона здоров'я» на теперішній час для України є важливим завданням, оскільки ця галузь входить до переліку регульованих спеціальностей, що передбачає особливо відповідальні підходи до підготовки фахівців.

Кафедра промислової фармації Київського національного університету технологій та дизайну має багаторічний досвід, якісний професорсько-викладацький склад та належну матеріально-технічну базу для випуску кваліфікованих фахівців з промислової фармації.

Освітньо-професійна програма «Іпромислова фармація» розроблена робочою групою співробітників Київського національного університету технологій та дизайну після консультацій із потенційними роботодавцями та науковцями, які підтвердили потребу підготовки фахівців за цією спеціальністю.

В основі освітньо-професійної програми визначені програмні компетентності виходячи із видів та завдань виробничої діяльності. Вони розподілені на загальні та фахові компетентності, які найбільш відповідні запропонованій програмі. Фахові компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців з промислової фармації.

Навчальний план підготовки магістрів повністю відповідає завданням освітньо-професійної програми «Іпромислова фармація».

Послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу відповідають структурно-логічній схемі підготовки фахівців другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам потенційних роботодавців.

ДП «Державний експертний центр МОЗ України» рекомендує впровадження рецензованої освітньо-професійної програми у навчальний процес і зацікавлено у подальшому працевлаштуванні майбутніх фахівців, підготовлених за освітньо-професійною програмою «Іпромислова фармація» за спеціальністю 226 «Фармація, промислова фармація» спеціалізації 226.02 «Іпромислова фармація».

Директор ДП «Державний експертний центр

МОЗ України»



Михайло БАБЕНКО